

# 县委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第1期读书班暨县委理论学习中心组分组研讨会

刘彦鸿 包峰 赵宝权 陈忠民参加

(上接一版)要深刻体悟蕴含其中的真理伟力、思想伟力、实践伟力,聚焦全市“双千双百”和我县“百十一”奋斗目标,自觉把工作放在全局中去谋划、去推进,把总书记擘画的振兴蓝图变为现实。坚持笃定信心、稳中求进,以全面振兴新突破的优异成绩回报习近平总书记的亲切关怀和殷切期望。要以创新驱动为引领,构建符合县域经济发展需求的现代化产业体系。要以农业强县为导向,加快推进农业农村现代化。要以扩大开放为抓手,积极融入和服务新发展格局。要以民生保障为依托,全面促进人口高质量发展。要以巡视整改为契机,全力打造一流营商环境。

赵宝权在交流研讨中说,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为推动新时代东北全面振兴担当尽责贡献智慧力量。习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神作为抓好主题教育的总遵循、总依

据、总指引,要认真学习领会好、贯彻落实好。要坚持加强政治引领,将理论学习贯穿始终;要坚持加强调查研究,将服务振兴发展贯穿始终;要坚持紧扣中心任务,将推动高质量发展贯穿始终;要坚持注重解决实际问题,将检视整改贯穿始终。要深入开展调查研究,积极主动为全县经济社会高质量发展贡献人大智慧和力量。在基层广泛宣传党的方针政策,收集人民群众反映强烈的热点难点问题、帮助人民群众解决急难愁盼问题,当好党和政府联系人民群众的桥梁纽带,以对党和人民事业高度负责的精神,发挥人大作用,着力破解困扰乡村振兴的难题,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标展现新担当、彰显新作为。

陈忠民在交流研讨中说,习近平总书记的系列重要讲话高屋建瓴、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富,为全党开展主题教育提供了根本遵循,为东北全面振

兴发展指明了发展方向。要坚持深学深思,用学习的成效指导工作实践;要以高质量党建引领高质量发展。县政协要充分发挥“政治协商、民主监督、参政议政”作用,坚持围绕中心、服务大局,发动界别委员投身经济发展、生态建设、社会稳定、乡村振兴、营商环境和创建文明城市等重点工作中,紧扣全县发展战略建言献策,聚焦“百十一”和“六大工程”、“双一二三四”工程,组织各专委会和政协委员大兴调研之风,提出有针对性的意见建议,撰写高质量调研报告和社情民意信息,供县委、县政府决策参考;坚持把学习作为政协组织和政协委员的政治责任,作为加强思想政治引领的有效途径,作为政协的成事之基。

县委常委,人大常委会、县政府、县政协副主席以上领导干部,县人民法院院长、县人民检察院检察长参加交流研讨。

## 钻空子捞“好处”的交通协管员

### 廉政之声



“本以为自己只是一名协管员,偶尔钻个空子没人会关注。现在看来,都是自己法律意识淡薄、贪图蝇头小利,不仅给单位造成了恶劣影响,也害了自己。”在接受组织审查调查后,云南省昆明市呈贡区交通运输局路政管理大队原交通协管员李中亚十分后悔。

2022年9月,呈贡区纪委监委在查办雨花街道下庄社区党员缪某涉嫌严重违纪违法案件过程中,发现其向呈贡区交通运输局路政管理大队交通协管员李中亚行贿的问题线索。

随着调查的深入,一条隐藏在交通运输局协管员和土方老板背后的“利益链”逐渐浮出水面。

据办案人员介绍,李中亚2008年底开始在呈贡区交通运输局路政管理大队担任交通协管员,参与路巡和超

载超限的查处工作,属于行政机关委托从事公务的人员。但李中亚却利用职务便利牟取私利,先后收受贿赂18万元。

2020年上半年,李中亚在呈贡三铝公路路政监测站检查车辆超载情况。当时,该路政大队没有设置流动检测点,只能在监测站固定检查。某老板缪某想要往赵家山垃圾填埋场运输土方,车队要按照运输标准装载运输,如果超载,经过监测站就会被处罚。为了在超载运输时可以免交罚款,缪某找上了李中亚,询问其有没有“好点子”“好办法”。

因为长期协助正式工作人员对过往超载车辆进行处置,李中亚对检测工作和当地情况十分熟悉,了解到当地有一条路可以避开路政管理大队的查处,便建议缪某车队沿着该路线绕过检测站,两人还开车去实地查看了这条新“路线”。事成之后,李中亚向缪某索要了8万元的“好处费”。

同一时期,朋友杨某某打电话向李中亚咨询,自己是否也可以拉土到

老板缪某倒土的赵家山垃圾填埋场倾倒,但在该垃圾填埋场倒土是要收取倒土费的。李中亚向缪某打了招呼,后者为还李中亚的“人情”,同意杨某某免费倒土,将收取倒土费的获利让与李中亚。杨某某为了“感谢”李中亚的帮助,按照每车180元的标准,送给李中亚10万元。

针对该案暴露出来的问题,呈贡区监委向区交通运输局下发监察建议书,建议给予涉嫌受贿犯罪的李中亚解除劳动合同处理,同时督促该单位扎实做好以案示警、以案促改工作。

经查,李中亚利用职务之便收受他人财物共计18万元。2022年11月,李中亚被开除党籍。2023年3月,因犯受贿罪,李中亚被判处有期徒刑二年,缓刑二年六个月,并处罚金人民币13万元,违法所得予以没收上缴国库。

呈贡区交通运输局负责人表示,将强化党性党纪教育,引导干部职工切实筑牢“不想腐”的思想堤坝,加强对包括临聘人员在内的全体干部职工的教育管理监督。(中央纪委国家监委网站)

## 中共阜新蒙古族自治县组织部公告

2023年第6号

根据《中共中央关于印发〈党政领导干部选拔任用工作条例〉的通知》(中发〔2019〕8号)精神,现将拟任领导职务人选公示如下:

张丹,女,汉族,1989年9月出生,全日制大学学历,中共党员,现任十家子镇党委委员、政法委员职务。拟任

某单位正科级岗位人选。

本公告发布后,对以上人选如有不同意见,请在2023年10月12日前以电话、信函、亲访、网上举报等方式向县委组织部反映。反映问题要实事求是,电话、信函应署真实姓名。信访有效时间以发信时当地邮戳为准。

联系电话:0418-8812380

电子邮箱: fmx8812380@163.com

通讯地址:中共阜新蒙古族自治县组织部干部监督办公室(邮政编码:123100)

2023年10月7日



### 消防安全指南 居家防火

家庭防火 三清三关

**清厨房**

厨房是家庭用火最多的地方,清理厨房的重点是让油、纸、布等可燃物远离炉灶等火源。同时要定期对抽油烟机、燃气灶具进行油污清理。

**清阳台**

要及时清理阳台上的杂物,特别是纸箱、塑料等易燃物。长时间外出,要关闭门窗,以免火星飞入家中引起火灾。

**清走道**

切勿在走道、楼梯拐角、地下室等处堆放杂物;电动车不应在楼梯间、疏散通道、安全出口处充电。应保持消防通道、安全出口、疏散通道畅通,不在电缆井和电梯井内堆放杂物。

**关气源**

用气后及时将气源关闭,不得擅自改变燃气管路,定期检查燃气软管是否存在老化、脱落、漏气等家庭火灾隐患。

**关电源**

各种各样的家用电器给居民带来便利的同时也存在着一定的隐患,居民一定要注意使用时间和使用方法,不用时立刻拔掉电源。

**关门窗**

离开家时请关闭窗户,近年来因为燃放烟花爆竹通过窗户窜进室内引发火灾的案例屡见不鲜。